

# 親眼見祢

文／蕭榮燦

神藉著祂奇妙的作為，向一百多位的小學生及高中生服務員，證明了祂真是又真又活的神！



信仰  
專欄

事奉心得



**我從前** 風聞有祢，現在親眼看見祢（伯四二5）。

教會近年來，一致的推動青少年福音工作，有總會主辦、教區聯合主辦，或由地方教會主辦；營隊地點則有在公共場所、在教會裡面，也有在學校。大家是根據甚麼目的來舉辦這些活動呢？一來，回應聖經的教導，因主耶穌一再地要我們去傳福音給萬民聽；二來，聖經教導我們，傳揚基督要用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前（西一28）。

青少年福音活動舉辦以來，陸續看到神在這當中的賜福與帶領，並有神蹟奇事同在，例如病得醫治、有邪靈干擾得醫治等；還有營隊期間遇颱風，天空大雨不停，團隊鼓勵信徒和非信徒學員為活動禱告，求神讓室外活動得以順利舉辦，藉以榮耀主名，神竟然垂聽禱告而停雨了。更多的，還有營隊期間跟著禱告而受聖靈的，有家長陪孩子進入教會慕道而受洗的，也有高中生因參加營隊，進入大學後繼續到教會參加團契、參加聚會而受洗的。

北興教會關懷的高中生校園福音工作，分別在嘉義高中、嘉義女中和嘉義高商，成立了喜信社和喜信志工團。除了平時於學校社團的課程中會帶領一些喜信精神（查經課程）、陽光跳躍（唱詩律動）和探索教育外；每學期還會安排三校的幹部一起在嘉義教會作6次的幹部訓練，加強他們帶領社團的經驗與能力；學期中，也會安排3次到安養院關懷老人的體驗，幹部們因此會來到北興教會做學習與訓練。而每年他們也會參加2次由嘉義教會舉辦的小學生科學的福音營隊。

2018年8月13-17日，三校的幹部攜手合作，再次到博愛國小舉辦營隊，這次參加的小學生學員有51位，分別來自嘉義市各國小。高中生服務員有56位，教會隨團服務的有8位老師，還有北興教會潘執事晚上會來為高中生按手禱告，帶領大家向神祈求靈恩。營隊活動期間，因為神的同工與帶領，讓我們再次看到，神藉由這活動來向未信主的高中生述說祂的奇妙作為！

博愛國小生命教育營隊，是嘉義市政府為弱勢家庭的小孩提供暑期歡樂學習的活動，委託真耶穌教會主辦，由博愛國小提供場地，高中生提供服務，教會的弟兄姐妹負責指導高中生，並為他們烹煮美味的早餐和宵夜，中餐和晚餐則由學校編列預算，訂購團體膳食供應。

有位來自斗六教會的陳姐妹，第一天就遇到了神的帶領。她當天要從車站走到博愛國小，因為路況不熟，利用停紅燈的時間，開口詢問一位機車騎士。沒想到，後方那位女士聽到，主動提供機車搭載，30多分鐘的路程就這樣節省下來了，並且趕上同靈為帶領查經而召開的籌備會。

營隊到了第二天，高中生代表告訴營長，他們不要靈言禱告。然而教會弟兄姐妹放下一切艱難、工作來此服務，主要目的就是希望讓他們透過靈言禱告去體驗神、觸摸到神。怎麼辦？

除了禱告，還是禱告。營隊負責的劉弟兄私下招聚同靈們到最隱密的地方，用迫切但小音量的靈言禱告，長時間的一次又一次求主施恩，開啟這些未信主高中生服務員的眼目，除此之外，別無方法。

之後，劉弟兄與高中生們達成了協議，平常活動都只做悟性禱告，但晚禱例外，還是照常用靈言禱告，並且不願意的人可以站著陪伴就好，不必到臺前接受按手禱告。

沒想到，垂聽人禱告的神，很快地就施展大能，帶領了這次的活動。

第二天，很多小朋友發生狀況，其中最嚴重的，有一個國小學員流鼻血。她告訴斗六來的陳老師說，她經常這樣。陳老師拿了厚厚的一



教會來協助成長營的大姐姐們

疊面紙讓她按住鼻孔，並且另一手按住鼻樑。一位高中生去拿冰塊，另一位幫助孩子按住鼻孔。10分鐘過後，大家試著把衛生紙打開，看看是否好轉，沒想到一長條的血柱流了下來。於是趕快換另一疊衛生紙，再繼續幫她的鼻子進行冰敷。過了很久，把衛生紙打開一看，還是一長條的血柱……。

這時，陳老師就請一位國小學員一起禱告。又過了一段時間，打開看，一點也沒有好轉。陳老師想，神一定是要我們同心協力，於是再跟高中生們說，沒聖靈沒關係，請一起默禱，一起同心向主祈求，求主醫治這位學員嚴重流鼻血的困難。

感謝神，禱告完，如血柱般流不停的鼻血終於止住了。正好見證今天孩子們生命教育上課的內容，四個人同心協力抬癱子來找耶穌而蒙醫治的聖經故事。

災難卻還沒有停止。值星官（嘉義高中喜信社幹部）為了拉住一位脫隊亂跑的小朋友，因此跌倒而左手受傷，疼痛不已，卻一直忍住不說。但由於手腫脹得嚴重，而且疼痛難忍，直到晚間聚會前才向劉弟兄提起。

由於晚間聚會時間已到，劉弟兄要主持聚會以及帶領禱告，就請值星官等待聚會結束，再帶他去看醫生。

禱告時間到，因為已向高中生宣佈可以自行選擇要不要出來接受按手禱告，所以當晚沒人出來，只有值星官因為手痛，希望蒙神醫治，所以出來接受按手。會後，教會老師又為他加強禱告。

禱告完，劉弟兄還是帶他去醫院急診。醫生看著左手受傷的情形，覺得事態嚴重，表示必須照X光，好明瞭骨骼的受傷情形，才能做後續治療。X光片中，顯示有輕微骨折，但因為時間已晚，醫生請他們明天中午再來打石膏。

當晚回來，教會老師還特別為值星官的手傷禱告。稍晚，執行長和幾位營隊幹部來見劉弟兄，詢問值星官的診斷情形，紛紛表示願意為值星官的手禱告。



鼻血止住的小女生



左手骨折，透過禱告第五天得醫治的值星官

次日，劉弟兄帶值星官去門診，等候醫生為他的手打上石膏。然而醫生看診時，卻見他的手完全沒有紅腫，摸了摸，只有一處輕微疼痛。昨天還看似受傷非常嚴重的手腕，奇妙的，許多地方都好了，看不出有骨折情形。醫生遂說：不必打石膏了。僅用簡易護具保護手腕，就這樣回營隊了。

營隊在每天晚上專題崇拜時間之後，都有安排一節感恩時間，服務員們要學習著去欣賞、讚美彼此間的優點與長處，因為曾有幾次服務員在檢討會議中彼此批評，後來變成很不愉快的夥伴關係，不但影響前後幾次營隊的和諧氣氛，更不用說如何傳福音了。因此，在往後的營隊中，每次都會安排這個感恩的時間，請服務員彼此觀察、欣賞同工與夥伴間如何發揮基督的愛心，用學校社會的說法，就是發揮志工愛心精神來服務小學生，彼此接納對方，對教會、學校和家長數算感恩的事項。

第三天晚上，同學們一起關心值星官左手骨受傷的情形，大家主動數算在這過程當中，天上的神是如何的保守，前一天嚴重的骨折，禱告後竟然一步步改善，且第二天就明顯好轉，甚至不需打石膏了。

本來服務員反應不要方言禱告，第四天竟然大大轉折，有好多高中生主動走到前面接受按手禱告，齊心為值星官的手傷一起大聲禱告！神的恩典就這樣一步步展開。

第五天，值星官受傷的手竟好轉到完全看不出骨折的樣子。

神再次藉著祂奇妙的作為，向一百多位的小學生及高中生服務員，證明我們的神真是又真又活的神！因此營隊期間，「哈利路亞，讚美主耶穌」的禱告聲音不絕於耳，原本不想禱告的未信主高中生，竟然主動屈膝、開口向主禱告，稱主為大！感謝讚美主！

